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ATA Nº 02 
 
Ata da Quarta Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 2011/2012 da 
Legislatura 2009/2012. Segunda sessão plenária. Ao décimo quarto  dia do mês de fevereiro de 
dois mil e doze, às dezenove horas e vinte e cinco minutos, sob a direção do vereador Presidente 
Fabrício Duarte Holovka e secretariado pelo vereador João Edival Aramoni, reuniu-se a Câmara 
de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Fabrício Duarte Holovka – 
Presidente,  João Edival Aramoni (Aritana)– Primeiro Secretário , Olga Stoski – Segunda 
Secretária, Antonio Adir de Lara, Agnaldo Vujanski de Jesus,   Adelir Castilio Maldaner (Carijó), 
Dirceu Augustinho Bassani – Vice-Presidente e Edílson Vaz, e ausente  o vereador Ângelo 
Américo Branco Chemin (Meco), o qual teve sua falta justificada pelo vereador Adir, devido a 
doença na família. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 
solicitou a leitura do texto bíblico e leitura da ata 01/2012 que foi  aprovada por unanimidade de 
votos. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a leitura do expediente:  Matéria Do 
Executivo: Projeto de Lei Ordinária nº 4/2012: Abre crédito Adicional Suplementar no 
orçamento do Município de Pitanga para o exercício financeiro de 2012, altera as leis 1522/2009 
- Plano Plurianual e 1646/2011, alterada pela Lei 1680/2011 - Lei de Diretrizes  Orçamentárias e 
dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 5/2012: Altera o art. 2º da Lei nº 1693, de 22 
de dezembro de 2011.Projeto de Lei Ordinária nº 6/2012: Revoga a Lei nº 1459, de 15 de julho 
de 2008 e o art. 2º da Lei 1294, de 23 de março de 2006. Matéria Do Legislativo: Projeto de Lei 
Ordinária nº 1/2012 de autoria do Vereador Fabrício Duarte Holovka: Declara de Utilidade 
Pública a Associação de Pais e Amigos dos Menores Atletas de Pitanga - APAMAP. 
Requerimentos: Nº 15/2012 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o envio 
de ofício ao Executivo Municipal, solicitando o conserto das pontes localizadas na localidade de 
Arroio Grande Kopack, próximo as propriedades dos senhores José Pereira dos Santos e José 
Augusto Português. Nº 16/2012 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, requerendo o envio de 
oficio ao Executivo Municipal, solicitando uma lombada na Avenida Brasil, em frente ao nº 1530, 
Jardim Maravilha, visto que os carros passam em alta velocidade e há grande circulação de 
pessoas, principalmente crianças que frequentam a escola Afonsina. Nº 17/2012 do Vereador 
Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), requerendo o envio de oficio ao Executivo Municipal, 
solicitando cascalhamento de aproximadamente 9km  nos galhos da localidade de Corumbataí - 
Alto da Cruz. Esse atendimento beneficiará em torno de 19 famílias que sofrem com as más 
condições das estradas. Nº 18/2012 dos Vereadores Adelir Castilio Maldaner (Carijó) e Antonio 
Adir de Lara, requerendo o envio de ofício de pesar à família dos Senhores Otacílio Rech  e 
Daniel Michaleski, pelo falecimento ocorrido recentemente. O Senhor Presidente deferiu os 
requerimentos. Solicitou a Comissão de Legislação Justiça e Redação que  nomeasse os relatores 
ficando o Projeto de Lei nº 4/2012 o vereador Antonio Adir de Lara e no Projeto de Lei nº 
01/2012 do Legislativo o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus. Foi colocado em votação a 
admissibilidade do Regime de urgência dos Projetos de Leis nº 05/2012 e 06/2012 que foram 
aprovados por unanimidade de votos.  A Comissão de Legislação Justiça e Redação nomeou o 
vereador Antonio Adir de Lara para o Projeto de Lei nº 05/2012 e o vereador Agnaldo Vujanski 
de Jesus para o Projeto de Lei nº 06/2012. A Comissão de Finanças e Orçamento nomeou o 
vereador Antonio Adir de Lara para o Projeto de Lei nº 05/2012 e o vereador Edilson Vaz para o 
Projeto de Lei nº 06/2012. A Comissão de Políticas Públicas para o Projeto de Lei nº 05/2012 
nomeou o vereador Antonio Adir de Lara e para o Projeto de Lei nº 06/2012 o vereador Edilson 
Vaz. Em seguida O Senhor Presidente  declarou aberto o    Expediente do  Plenário que foi 
utilizado pelo vereador Adelir  Castilio Maldaner  que teceu comentários dos seus 
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requerimentos . Mesmo utilizando de alta tecnologia a safra do milho foi abaixo da previsão no 
município. Espera que aumente o valor da saca para ajudar o produtor. Solicitou ofício de 
repúdio a  ministra Eleonora Menicucci da Secretaria de Políticas para as Mulheres que se 
declarou a favor do aborto. O vereador Agnaldo Vujanski de Jesus chamou a atenção para a 
demagogia feita na rádio pelo presidente do PP senhor João Zimermann sobre o aumento de 
nove para treze vereadores nas próximas eleições e do aumento dos salários dos vereadores. 
Até o presente momento nenhum projeto sobre os  próximos subsídios adentrou nesta casa. 
Comentou que estranha um presidente de partido não comparecer em nenhuma sessão plenária 
além de demonstrar que  não conhece os trâmites dos processos do legislativo. Aparte Fabrício 
comentou que  o Sr. João Zimermann foi infeliz em seus comentários além de não ter noção do 
que faz um vereador. Aparte Edilson Vaz relatou que o Sr. João Zimermann é um grande 
construtor, pois teve sua obra embargada no trevo da Pitanguinha. Agnaldo comenta que um 
presidente de partido não pode ser omisso, deve conhecer o processo legislativo, deve organizar 
seu partido, orientar seus vereadores e assistir às sessões da Câmara. Solicitou ao Juscelino que 
disponibilizasse o seu programa  na rádio para que seja feita uma mesa redonda entre o João 
Zimermann e os vereadores. Finalizou dizendo que com treze a representatividade será maior, 
podendo localidades como a Vila Nova ter seu próprio vereador. Em seguida o vereador Antonio 
Adir de Lara comentou do aumento do valor da saca de milho devido a quebra acentuada na 
colheita da safra 2001/2012. Relatou os problemas enfrentados pelos suinocultores. Quando o 
governo fala que está liberado o financiamento, citando como exemplo o PROAGRO para  os 
produtores,  não comenta que ao produtores terão que dar suas terras como garantia ou 
apresentarem dois avalistas,  além de projeto visando a viabilidade econômica do plantio, não 
existe crédito sem garantia. Convidou a todos para participarem do PRODUSHOW que será 
realizado dia 16 e 17 de fevereiro pela Produtécnica. Não havendo Ordem do Dia  o senhor 
Presidente abriu o expediente de explicações pessoais que  foi utilizado pelo vereador  Edilson e 
Carijó. O Senhor Presidente encerrou a sessão às vinte horas e quarenta minutos e determinou a 
lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pelo Secretário vereador João Edival Aramoni. 
Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal de Pitanga, Estado do Paraná, quatorze 
de fevereiro de dois mil e doze (terça-feira), e convocou a próxima sessão ordinária para o dia 22 
de fevereiro devido ao feriado de carnaval. 
 
Ressalva: O vereador Agnaldo solicitou que constasse em seu pronunciamento que “não há 
nenhum projeto de lei nesta Câmara discutindo aumento de salário para vereador”. 
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